
 

 

KÖSZÖNTŐ 

KEDVES KOLLÉGÁK, KEDVES ÁPOLÓK, KEDVES BARÁTAINK! 

A Magyar Gyermekaneszteziológiai- és Intenzív Terápiás Társaság elnökeként tisztelettel meghívlak 
Benneteket a 2017. április 6-8. között, Budapesten, a Flamenco Hotelben tartandó Kongresszusunkra. A 
XVIII. MGYAITT Kongresszus és Továbbképző Tanfolyam különös jelentőséggel bír, hiszen ennek keretében 
kerül sor az új vezetőség megválasztására is. 

Repül az idő, Társaságunk immár 24 éves múltra tekinthet vissza. Az MGYAITT megalakításakor, 1993-ban 
bizonytalansággal telve léptünk erre az útra. Visszatekintve az elmúlt 24 évre megállapíthatjuk, hogy jó 
utat választottunk. Munkánk eredményeként jelentős előrelépés következett be a hazai 
gyermekaneszteziológiai és gyermekintenzív ellátásban. Örvendetesen nő a komoly tapasztalattal, több 
szakvizsgával bíró kollégák és szakápolók száma. Nagy előrelépést jelentett 2007-ben a csecsemő- 
és gyermekgyógyászati intenzív szakképesítés megjelenése, melyet ma már gyermekgyógyászat és 
aneszteziológia-intenzív terápiás szakképesítésekre is rá lehet építeni. Magyar nyelvű szakkönyvek is 
rendelkezésre állnak, hiszen a 2003-ban megjelent első magyar nyelvű monográfia után a Medicina Kiadó 
gondozásában 2014-ben “A gyermekintenzív ellátás elmélete és gyakorlata”, 2015-ben “A 
gyermekaneszteziológia elmélete és gyakorlata” könyvek jelentek meg. Ezek segítenek abban, hogy a 
mindennapi betegellátást a nemzetközi ajánlások szerint végezzük. 
Kongresszusunk mottója “Együtt az ápolókkal” visszatükrözi napi, közös, elkötelezett munkánkat. 
Szakterületünk sajátossága, hogy szó szerint “vállvetve”, együtt állunk helyt a súlyosan beteg gyermekek 
ágyainál. 
Ezen alkalommal is gazdag, program várja az érdeklődőket. 

Szeretettel várjuk rendezvényünkre az aneszteziológia és intenzív, sürgősségi és mentő ellátás 
területén dolgozó orvosokat és ápolókat, a csecsemő-gyermekellátás különböző területein dolgozó 
szakembereket. Külön szeretettel invitáljuk a területi ellátásban dolgozókat, és a gyermekorvoslás iránt 
érdeklődő orvostanhallgatókat is. 

Az izgalmas tudományos programon kívül gazdag szociális programmal várjuk a résztvevőket. A kitűnő 
szervezést a Convention Budapest Kft. kiválóan képzett munkatársai biztosítják. 

Találkozzunk 2017. áprilisában a Feneketlen tó mellett, a Flamenco Hotelben a konferencia és 
továbbképzés helyszínén! 
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